

漏油至爆燃7小时内未疏散民众

——青岛输油管道爆燃事故追问

中石化青岛开发区输油管线破裂造成原油泄漏爆燃事故，遇难者人数逐日上升。据媒体报道，从原油泄漏到爆燃7个多小时的时间里，在明知有安全隐患的情况下，官方未采取措施疏散群众。

居民是否知道附近埋着输油管线？ 多位市民表示不清楚

据媒体报道，初步查明是管线漏油进入市政管网导致爆燃，另外输油管明显存在易燃易爆的危险，却紧挨居民小区。事故发生地区的黄岛居民是否知道自己居住的街道下面埋着输油管线？

黄岛居民杜先生说：我大哥在此次事故中遇难。输油管线存在易燃易爆的危险，绝不该紧挨居民小区，我不知情，附近很多我认识的居民也不知道。

在斋堂岛街做生意的刘沁说，爆

居民是否知道原油泄漏？ “一直没人告诉我们出事了”

据媒体报道，从原油泄漏到爆燃7个多小时的时间里，居民是否知道有泄漏发生？在明知有安全隐患的情况下，是否采取措施疏散群众？相关救援工作是否及时到位？

空气污染影响有多大？ 市民希望及时发布空气质量

22日的现场能闻到非常刺鼻的燃烧之后的气味和掺杂着原油的气味。消防官兵中有的戴了口罩，有的没戴，救援仍在进行中。出事地空气到底有没有污染？对青岛市区有无影响？

青岛市环保局前日下午通报，据监测，“11·22”中石化原油输送管道泄漏爆燃事故没有对青岛市区空气质量形成明显影响。此次事件对市区

炸发生时，一开始还以为是谁家的煤气罐爆了。要不是这次爆炸，根本就不知道地下还埋着这么多输油管线。

根据输油管道工程设计的有关规范，输油线路要避开居民区，显然与这次爆燃事故的实际情况不符。但有媒体报道称，此次爆炸中心区域在上世纪末基本没有什么建筑，不少居民区是东黄复线管道铺设后才建起来的。据悉，青岛市政府已部署对全市市政管网进行安全检查，确保安全。

建安小区居民侯云贵说，在早上8点多孩子上班时，我就闻到有气味，我是修车的，一闻就知道是油味儿。但是一直没有人告诉我们出事了，更不知道还这么严重。

记者23日上午在事故最为严重的黄岛区北海家园小区附近采访时，现场依然有较为浓烈的刺激性气味。一位青岛市民表示，“希望政府能够继续及时公开空气质量情况，以便我们能够更好地保护自己。”

据新华社



青岛输油管道爆燃事故部分原油入海

事故死亡人数上升至52人

据中石化黄潍输油管线爆燃事故现场指挥部消息，截至24日13时，现场搜救又发现死亡4人，死亡人数增至52人，其中4具遗体暂未能核定身份。经投报和排查，失踪人

数11人。

现场搜救工作正在冒雨紧张进行。由于部分燃爆区段场面复杂且尚存可燃气体，影响清理进度。

据新华社

海面浮油清理难度大

据青岛相关部门负责人介绍，胶州湾码头附近海域主要原油已被清理，目前主要是一些油花污染，大概有1万平方米左右，清理难度较大。

前日下午2时许，被原油污染的胶州湾码头附近海域，多辆清污船只在工作。海事等部门布设多道围油栏，目前大部分原油已被清理，海面还能见到少量漂浮的油花。

青岛海事局黄岛海事处处长刘贤昆说，目前被污染的海域还有1万平方米左右，被污染的程度属于中量级偏轻一点。主要的原油都已经被清理，目前有少量的油花漂浮，清理难度较大，一是因为它们是浮油，油膜很薄，很难围控得住。二是因为海事部门接到报告是在事故发生几个小时之后，耽误了最佳的清污时间。

“接到报告后，马上围了三道围

油栏进行清污工作，但10点多发生爆炸燃烧，工作人员撤离，等大火熄灭后，已有部分原油被烧掉，随后重新投入清污工作。”刘贤昆介绍，已先后组织3000余人进行清污工作。

青岛市环保局副局长陈宁说：“现在距岸100米的区域能看到一些分散的油膜，就是比较薄的油膜。在离岸边300米到500米的地方，油膜已不是很明显了。”

陈宁认为，从现在已经采取的措施来看，效果比较明显。

就原油入海可能对海洋产生何种影响，中国海洋大学教授曾晓起表示，由于现在尚不清楚泄漏程度、污染范围等确切详细信息，所以污染程度尚不能最终断定，“但肯定会对海洋环境、生物、渔业、周边水产养殖产生直接影响。”据新华社、中新网

从今年报名的整体特点分析，考生的报考理性已经有所提高。

今年国考笔试的最大变化是申论考试时间由原先的150分钟延长至180分钟。这是国考申论科目首次延长考试时间。“延长申论考试时间，将有助于更好地将考生的能力进行科学、客观区分。”长期从事国考申论科目研究的钟君称，近年来的国考特别是申论考试，考试的区分度不够，“不论真实水平高低，大家都觉得材料多、时间紧，历年平均分数普遍较低，考生真实水平不能客观反映。”

华图教育首席研究与培训专家钟君表示，近年来国考报名多存“虚高”现象。去年报名参加2013年国考的人数高达150万，而实际参加考试的考生则为111.7万。今年也有40余万人弃考。

钟君分析，国考报名后最终弃考的现象几乎每年都有，虽然尚无法判断今年最终的“参考率”，但是

据中新网



南京考生走进南京林业大学考点。新华社发

国家公务员考试举行 最热职位“七千选一”

2014年度中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试昨天举行。全国共有152万人通过此次国考报名资格审查，最热岗位竞争比达7192:1。专家表示，今年公务员报名热度不减，主要是受到“最难就业季”的惯性影响。

今年最热职位出现在国家民族事务委员会，其民族理论政策研究室研究一处主任科员及以下职位招录2人，最终有14384人报名，竞争比为7192:1。

华图教育首席研究与培训专家钟君表示，近年来国考报名多存“虚高”现象。去年报名参加2013年国考的人数高达150万，而实际参加考试的考生则为111.7万。今年也有40余万人弃考。

钟君分析，国考报名后最终弃考的现象几乎每年都有，虽然尚无法判断今年最终的“参考率”，但是

据中新网

地震专家认为：
吉林近期频繁地震
与前年日本地震有关

23日6时4分、32分，在吉林省松原市前郭尔罗斯蒙古族自治县分别发生5.8级、5.0级地震，加上22日16时18分发生的5.3级地震，这是当地在15小时内三次出现5级以上地震。

吉林省地震专家认为，此次地震是1961年以来吉林省发生最大震级的浅源地震，也是全国1970年以来最为复杂的地震。国家地震台网中心主任刘杰23日表示，松原市11月22日至23日地震与10月31日发生的地震统称为“震群”，而不是上一次地震的“余震”。

10月31日开始，松原市的前郭县、乾安县交界处在23天内发生5次5级以上地震。“出现这样的震群，和当地的地质构造有关。”刘杰说，之前的会商结果认为，当地的地质结构复杂，容易产生这种震情活动。

“我们现在的研究结果认为，这与2011年日本发生的9级地震有关。”刘杰说，日本发生地震后，西太平洋板块向欧亚板块俯冲作用明显增强，导致我国东北地区地震活动增强。“日本地震之后，板块边界动力比较强。”他说。

据吉林省地震局专家统计，1970年以来中国大陆地区前2次强震发生的时间间隔在2小时以内的序列共出现24次，除1997年伽师地震外，其后均未发生相当震级的地震。前郭5.3级地震发生后，该地震序列特征已打破上述统计规律，地震序列复杂，目前4级以上强余震频次和强度较大，成对发生，地震序列唯一。

据新华社

中国最佳医院排行出炉： 北京协和医院排第一

中国哪家医院综合实力最佳？患病求助哪家专科医院最合适？由全国30个临床专科的1579名著名专家学者参与评审的《2012年度中国最佳医院综合排行榜》前天出炉，为民众按图索骥求医问药提供便利。该项评选以学科水平与科研能力为评审标准。

根据榜单，北京协和医院、四川大学华西医院和中国人民解放军总医院位列排行榜前三。

复旦大学医院管理研究所所长高解春表示，期望通过医院排行评比，让老百姓知道最好的专科在哪里，最好的医院在哪里，一旦不幸罹患疑难杂症，则寻医问药有大方向，可少走弯路，更快康复。

据悉，复旦大学医院管理研究所从2010年起，连续4年，以学科水平与科研能力为评审标准，每年推出上年度的排行榜评比结果。根据后续的跟踪了解，自第一届排行榜发布以来，上榜医疗机构与老百姓心中的好医院、好专科高度一致。

当日，《2012年度中国最佳医院专科汇总排行榜》和《2012年度中国医院最佳专科声誉排行榜》亦同期“出炉”。今年最佳专科声誉排行榜新增老年医学和康复医学。

据京华时报